

第1～3刷 訂正情報

本書（第1～3刷）の掲載内容に下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

P.030 2. 詳細度 CSS 5行目

【誤】

```
font-size: 1rem
```

【正】

```
font-size: 1rem;
```